



**ДО  
ПОТЕНЦИАЛНИТЕ УЧАСТНИЦИ  
В ПРОЦЕДУРА С № PPS 15-014**

**Относно:** Разяснение по постъпили въпроси по открита процедура с предмет „Доставка на горива чрез система за зареждане при условията на безналично плащане с кредитни карти на автомобилния парк на „ЧЕЗ Разпределение България” АД“, референтен № PPD15-094

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДА,**

Настоящото разяснение по открита процедура с предмет: „Доставка на горива чрез система за зареждане при условията на безналично плащане с кредитни карти на автомобилния парк на „ЧЕЗ Разпределение България” АД“, референтен № PPD15-094 е във връзка с постъпил въпрос по документацията за участие със следния текст:

В обявлението на горецитираната обществена поръчка, възложителят е определил критерият за нейното възлагане „икономически най-изгодна оферта“ с оглед на следните показатели:

- Ценова отстъпка с тежест 60 и
- Териториално покритие с тежест 40.

В документацията към процедурата, възложителят, в Раздел 2 „Методика за оценка на офертите“ е утвърдил реда за оценяване, както и формули за изчисление, както следва:

**Показател 1. Ценови показател (F)**

Оценката е в точки от 0 (нула) до 60 (шестдесет). Максимален брой точки ще получи участникът предложил най-висок процент отстъпка от цената на дребно на предлаганите от него горива.

Оценката на останалите участници се определя чрез изчисляване по следната формула:

$F_n = (D_n / D_{max}) * 100 * 60\%$ , където

$F_n$  е Оценка на ценовия показател (F)

$D_n$  е процента отстъпка от цената на редовните и официално оповестени единични цени на дребно, валидни за съответната бензиностанция в български лева с включен ДДС, за съответния вид литър гориво в деня на закупуване на горивата, предложен от оценявания участник;

$D_{max}$  е най-високият процент отстъпка предложен от участник в процедурата;

**Бележка:** Участник предложил 0% (нула %) от цената на редовните и официално оповестени единични цени на дребно, валидни за съответната бензиностанция в български лева с включен ДДС, за съответния вид литър гориво в деня на закупуване на горивата, получава 0 (нула) точки за ценовия показател (F).

**Показател 2. Техническа оценка (T)**

Оценката е в точки от 0 (нула) до 40 (четиридесет). Максимален брой точки на техническата оценка ще получи участникът събрал най-много точки изчислени като сбор от броя точки даден за всяко населено място посочено в Таблица 2 „Осигурено покритие“ от представената от всеки участник „Декларация съдържаща списък на бензиностанциите на участника (собствени, наети, франчайз) на територията на Република България“ в зависимост от посочените обекти от участника. Участник посочил за всяко населено място от таблицата минималния брой обекти получава съответния брой точки за това населено място. За населено място, за което участникът не е посочил минималния брой обекти получава 0 (нула) точки за това населено място.

Оценката на участници се определя чрез изчисляване по следната формула:

$T_n = P_n * 40\%$ , където

$T_n$  е оценка на техническия показател (T).

$P_n$  е брой точки за обекти на оценявания участник в населените места от таблица „Осигурено покритие“;

$P_{max}$  е най-големия брой точки за обекти в населените места от таблица „Осигурено покритие“ на участник в процедурата.

**Комплексната оценка (Kn)** за всеки Участник се формира по формула:

$Kn = F_n + T_n$

Максималният брой точки за комплексната оценка е 100 точки.

**ВЪПРОС:** Моля да разясните, по отношение оценяването на предложенията на участниците по **Показател 2. Техническа оценка (Т)** следното:

Възложителят е определил, че максимален брой точки на техническата оценка – 40 (четиридесет) - ще получи участникът събрал най-много точки изчислени като сбор от броя точки даден за всяко населено място посочено в Таблица 2 "Осигурено покритие" от представената от всеки участник „Декларация съдържаща списък на бензиностанции на участника (собствени, наети, франчайз) на територията на Република България“ в зависимост от посочените обекти от участника.

По отношение оценяването на останалите участници е предвидено то да се извърши по следната формула:  $T_n = P_n * 40\%$ , в която производението  $T_n$  се получава след умножаване на множителите  $P_n$  - брой точки за обекти на оценявания участник в населените места от таблица "Осигурено покритие" с множителя **40%** - тежест на показателя в общата оценка.

Моля да разясните, наличието на множител  $P_{max}$  – най-голям брой точки за обекти на оценявания участник в населените места от таблица "Осигурено покритие" въпрос на техническа грешка ли е, т.к. във формулата  $T_n = P_n * 40\%$  същият не намира приложение.

Съответно, ако множителя  $P_{max}$  бъде използван, моля да уточните формулата, която помощният орган на възложителя ще следва да приложи при извършване оценката на предложенията на останалите участници по **Показател 2. Техническа оценка (Т)**.

**Отговор:**

Показателят  $P_{max}$  не участва в техническата оценка на офертите на участниците и не е посочен в никоя от формулите за оценка на офертите.

С УВАЖЕНИЕ:

РАЛИ МАНЧЕВ  
ЮРИСКОНСУЛТ НА  
'ЧЕЗ РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ БЪЛГАРИЯ' АД

